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Tid: 12:00
Plats: Zoom

Närvarande

Ordförande Emelie ”Bemelie” Björkman
Vice Ordförande Sofia Reiner

Sekreterare Joseph Löfving
Skyddsombud Emelie ”Sjemelie” Sjögren

Informationsansvarig Albert Vesterlund
Ordförande DP Isabella Tepp
Ordförande F6 Ludwig Gustavsson

Ordförande SNF Oliver Thim
Ordförande Foc Gustav Hallberg

Ordförande FARM Richard Svensson
Ordförande FIF Adam Johansson t. o. m. §4

Sökande ledamot FIF Hannes Johansson t. o. m. §4
Sökande kandidatansvarig SNF Christian Josefson t. o. m. §4.

§1 Mötets öppnande Emelie Björkman öppnar mötet kl. 12:02!

§2 Val av justerare Richard Svensson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Adam Johansson, Hannes Johansson och Christian Josefsson adjungeras med
närvaro- och yttranderätt t. o. m. §4.

§4 Inval

§4.1 Ledamot FIF Hannes presenterar sig. Han läser F3 och tycker FIF verkar som en väldigt nice
förening. Hans favoritsport är fotboll, men han gillar alla möjliga sporter. Han
är väldigt bra på lagfest.
Adam berättar att Hannes har varit med på många FIF-arr under året. Han
verkar taggad på att vara med och hela FIF tycker att han verkar passa före-
ningen bra. Det vore dessutom skönt för FIF att bli fulltaliga på nio stycken.
Beslut: Att fyllnadsvälja Hannes Johansson som ledamot i FIF.

§4.2 Kandidatansvarig SNF Christian presenterar sig. Han går mastern men gick TM som grundprogram.
Han är intresserad av att sitta i SNF då sektionen är viktig för honom och han
länge har velat engagera sig och bidra till den.
Han har varit kursrepresentant tidigare och har förstått att kursutvärdering
är en stor del av kandidatansvarigs arbete. Det som lockar honom mest med
posten är dock det allmänna SNF-arbetet; han har under sina år på Chalmers
fått se TM utvecklas och skulle gärna bidra till vidareutvecklingen.
Oliver och Christian har haft kontakt om posten tidigare och SNF är överens
om att Christian hade passat bra i nämnden.
Bemelie tycker det vore bra att ha en TM:are som kandidatansvarig, vilket inte
har hänt på minst fem år. Sektionen har länge velat förbättra TM:s studiebe-
vakning, och en kandidatansvarig som själv är TM-student hade nog hjälpt.
Beslut: Att fyllnadsvälja Christian Josefsson som kandidatansvarig i SNF.
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§5 Alkoläsk i Dricko Gustav berättar att Foc funderar på att sälja alkoholfri öl eller lättöl i Dricko
tillsammans med läsken. De vill ha feedback från Styret innan de börjar med
det dock. Gustav påpekar att det vore lagligt enligt Wikipedia.
Ingen kommer med några invändningar; det är ju inte olagligt och det vore nog
uppskattat.
Sofia tycker det skulle vara bra att förtydliga på maskinen att ölen är alkoholfri;
man ser ju bara kapsylerna utifrån och skulle kunna tro att det är vanlig öl.

§6 Äskning Foc Istället för Focköret tänkte Foc hyra en flipperlokal och hålla ett flipperarr. Det
skulle kosta 150 kr per person och de äskar 50 kr per deltagare som subvention
från Styret för att göra arret mer attraktivt. Som mest skulle de ha 30 deltagare.
David är inte med på mötet, men han har sagt till Bemelie att han tycker att
det verkar vettigt och mycket väl kan räknas som medlemsnytta.
Beslut: Att godkänna Focs äskning för upp till 1 500 kr för subvention av ett
flipperarr.

§7 Kärnstyret 19/20:s
utlägg för repplagg utan
kvitto

Kärnstyret 19/20 hade ett verifikat för sina repplagg som försvann. Hannes,
som satt då, lade ut en hel del pengar för plaggen men har inte fått tillbaka
dem eftersom verifikatet saknas. Innan det försvann hann det dock läggas in i
bokföringen på Visma. Bemelie litar på förra årets Kärnstyre, och David har
hållit med när de har pratat om det.
Beslut: Att godkänna Kärnstyret 19/20:s utlägg för repplagg utan kvitto.

§8 Valberedningens
Styretrummetaccess

Tidigare har valberedningens ordförande och vice ordförande haft nycklar in
till Styretrummet för att kunna hålla möten. Joseph tycker att det är onödigt
att de har nycklar, utan att de istället borde ha kortaccess.
Beslut: Att ge ordförande och vice ordförande i valberedningen kortaccess
istället för nyckelaccess till Styretrummet.

§9 Incident Beslut: Att gå bakom stängda dörrar.
Beslut: Att dra in en viss sektionsmedlems Focusaccess i två veckor.

§10 Övriga frågor

§10.1 SU-möte Sjemelie var på SU-möte igår. Skyddsronderna kommer ske senare i år än van-
ligt: de brukar vara LV8 i LP1, kommer nu hända nån gång under vecka 49
eller 50. De fick även lite utbildning kring alkohol- och drogmissbruk.

§10.2 LOB-tejpen är på väg Bemelie berättar att David har beställt de 108 rullarna LOB-tejp, en mängd
som motsvarar 5 km tejp.

§11 Mötets avslutande Emelie Björkman avslutar mötet kl. 12:58!

Emelie Björkman
Ordförande

Joseph Löfving
Sekreterare

Richard Svensson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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